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Kevättiedote lähetetään kaikille Partiorekisteri Kuksassa oleville Harjun Partiotyttöjen jäsenille ja 
heidän huoltajilleen. Tässä tiedotteessa lippukunnan kuulumisia, tietoa kevään ja kesän 2026 

tapahtumista sekä perinteinen muistutus jäsenmaksun maksamisesta.  

Kevään 2026 toiminta on käynnistynyt maanantaina 12.1. ja maaliskuisen talvileirin PerPäleen 
suunnittelu yhdessä Reippaitten Poikien kanssa polkaistu käyntiin. Lisäksi kesän 2026 iso piirileiri, 

Pauhu 2026 valmistautuu ottamaan vastaan partiolaisia ympäri Järvi-Suomen partiopiirin.  

Saat tämän kirjeen mukana yleistiedot kevään ja kesän tapahtumista sekä myöhemmin PerPäle 2026 
leirin ilmoittautumistiedot erillisillä tiedotteilla. Muista seurata omaa sähköpostiasi sekä lippukunnan 

WhatsApp-kanavia. 

***  

Lippukunnan hallituksessa tapahtui syyskokouksen 2025 päätösten seurauksena pieniä muutoksia, 
joten esittelemme uuden hallituksen ja vastuualueet. Lippukunnalle voit edelleen lähettää viestiä 

osoitteeseen harjun.partiotytot@gmail.com  

 

Terhi Nokkala, LPKJ 
Suvi Patja, pestijohtaja, vara LPKJ, turva-aikuinen 
Sanna Herranen, ohjelmajohtaja, kämppävastaava 
Sari Ohra-aho, taloudenhoitaja 
Anni Kiili, ansiomerkkivastaava 

Tiia Hintsa, viestintä, jäsenrekisteri, varastovastaava 
Noora Luojumäki, some, koloemäntä 
Elli Herranen, hallituksen jäsen 
Noora Mustikkamaa, hallituksen varajäsen, some 
Hanna Erkkilä, hallituksen varajäsen 



 

Lippukunnan yhteinen WhatsApp tiedotuskanava: HaPa ilmoitustaulu  

Olethan tietoinen, että lippukunnalla on kaikille 
yhteinen “Ilmoitustaulu” WhatsApissa? Sen lisäksi, että 
yhteiset tiedotteet ja kirjeet tulevat Kuksan 
(jäsenrekisteriohjelma) yhteispostituksella, viestimme 
myös lyhyesti Ilmoitustaululla, joka on yksisuuntainen 
ryhmä. Pyydä tarvittaessa liittymislinkki oman 

partioryhmäsi johtajalta. Ilmoitustaulun liittymislinkki päätyi syksyllä 2025 vääriin käsiin, 
joten vanha linkki on resetoitu. Oman huollettavasi partioryhmän WhatsApp ryhmissä saat 
lisäksi akuuttia tietoa viikoittaisesta toiminnasta ja ryhmien omista retkistä. 

Tulevat tapahtumat 2026 
 

Tähän on yhdistetty myös Jyväskylän Partiolaisten sekä Järvi-Suomen Partiolaisten sellaisia 
tapahtumia, joihin Harjun Partiotytöt osallistuvat 

5.1.-1.3. Pauhu 2026 piirileirin ilmoittautuminen on nyt auki.  
 
Pauhun sivuille pääset tästä linkistä: 
https://jarvisuomi.partio.fi/nyt/pauhu26/osallistujille/pauhulle-ilmoittautuminen/ 
Harjun Partiotyttöjen ensi kesän leiri on Pauhu 2026. Pauhulle voivat osallistua kaikki 
ikäluokat. Leirin hinnasta saat lisätietoja linkin takaa. Koko leirin maksu maksetaan 
ilmoittautumisen yhteydessä. Jos haet leiristipendiä, joita on useita mahdollisuuksia, maksat 
osallistumismaksun vasta stipendipäätösten jälkeen. Stipendiä haetaan ilmoittautumisen 
yhteydessä.  
Harjun Partiotytöt tukevat lähtijöitä yhteiskyydissä. Leirille on melko 
pitkä matka, joten yhteiskyydit on helpoin tapa matkustaa perille ja 
takaisin. 
Majoitumme leirillä Vuolle nimisessä alaleirissä ja muodostamme 
yhteisen leirilippukunnan Muuratpartion ja Jyväskylän Metsänkävijöiden 
kanssa. On mukava päästä tutustumaan uusiin nuoriin. Johtajat 
olemmekin jo tuttuja entuudestaan.  
Leirin esittelyä oli tarjolla syksyllä 2025. Ilmoittautumisen päätyttyä palaamme yhteisillä 
viesteillä lähtijöiden kesken. 

14.2. Jyväskylän Partiolaisten järjestämä Sudenpentuseikkailu 
 
Tarkemman informaation tapahtumasta saat sudenpenturyhmän Tähdet johtajilta johtajilta. 
Tästä pääset tapahtuman sivuille: 
https://jyvaskylanpartiolaiset.partioscout.fi/tapahtuma/sudenpentuseikkailu/ 



8.3. Yhteisvastuukeräyksen tempaus Halssilan Hiihtomaassa  
 
Vuonna 2025 yhteisvastuukeräyksen tuotto ohjattiin partiotoiminnalle. 
Jyväskylän seurakunnan tempaukset ulottuvat vielä keväälle 2026 ja tämä 
tempaus on yksi niistä.  
Harjun Partiotytöt järjestävät tempauksessa pelipisteen, jossa on 
tarkoituksena osua peltipurkkeihin palloilla ja voittaa pieniä palkintoja. 
Pisteelle osallistumiseen tarvitaan pieni maksu. Pisteitä järjestävät muutkin 
lippukunnat. Itse tapahtuma on ilmainen.  
Tapahtumaa varten tarvitsemme erikokoisia tyhjiä, pestyjä peltipurkkeja. Partioryhmien 
johtajat lähestyvät huoltajia ryhmien omissa WhatsApp ryhmissä tältä osin.  
Tapahtumaan osallistuvat kaikki ikäluokat ja perheet ovat tervetulleita mukaan talviseen 
Hiihtomaahan.  

14.3. Puolan Jamboree 2027 IST-tapaaminen Tampereella, 
Sampolassa klo 10.30-17. 
 
ISTeille tulee tästä tarkemmin tietoa sähköpostitse 
jamboreejoukkueelta suoraan. Muista ilmoittautua tapahtumaan 
ajoissa. 
 
Leirilippukuntien jakamisen jälkeen myös leirilippukunnille tulee 
omia tapaamisia. Niistä jamboreelle ilmoittautuneet saavat 
tarkempaa tietoa myöhemmin keväällä.  

27.-29.3. PerPäle 2026 Multamäki, Laukaa 
 
Tänä vuonna talvileirin järjestelyvastuu on Harjun Partiotytöillä, vaikka leiri toteutetaankin 
yhteistyössä Reippaat Pojat kanssa. Laita viimeistään nyt päivämäärä kalenteriisi ja ilmoittaudu 
mukaan heti kun leirikirje kolahtaa sähköposteihin. 
Kaikki Harjun Partiotyttöjen johtajat samoajaikäluokasta alkaen on kutsuttu mukaan leirin 
suunnitteluun. Kysy johtajien WhatsApp ryhmässä tarkemmin, mikäli olet missannut tämän.  

13.-19.4. Partioviikko 
Partioviikolla partiolaiset käyttävät partioasua tai huivia koko viikon – 
tällä tavoin tuomme esille omaa harrastusylpeyttämme kouluissa ja 
työpaikoilla. Ryhmissä kerrotaan partioasun käytöstä ja johtajat toimivat 
ylpeinä esimerkkeinä omilla työpaikoillaan, mikäli tämä on mahdollista. 
Partioviikolla järjestetään tapahtumia ympäri Suomen ja tehdään partiota 
monella tavalla näkyväksi. Seuraa aktiivisesti somea tämän osalta9 

16.4. Harjun Partiotyttöjen sääntömääräinen kevätkokous, kokouskutsu lähetetään 
maaliskuun lopulla.  



19.4. Partioviikon partiomessu, Taulumäen kirkko klo 
18-20 
 
Tapahtumaan on ilmoittautuminen Kuksassa: 

https://kuksa.partio.fi/kotisivut/tilaisuus_tiedot.aspx?TIAId=89713 
 

17.-19.4. ROK’25 II-osa 
 
Tänne osallistuvat syksyllä ROK kurssin aloittaneet samoajat (SoKoHi). 
Tarkempi  koulutuskirje tulee ilmoittautuneille sähköpostiin. Seuraa postiasi. 

https://jyvaskylanpartiolaiset.partioscout.fi/tapahtuma/ryhmanohjaajakoulutus/ 
 

9.5. Sudenpentujen ja seikkailijoiden partiotaitokilpailut Uuraisilla 

Tähän kilpailujoukkueina voivat osallistua Tähdet sekä Puput. Huoltajia tarvitaan saattajiksi ja 
kuskeiksi. Huoltajat saavat selkeät ohjeet saattamiseen. 

Harjun Partiotyttöjen vastuulla kilpailuissa on myös ruokarastin järjestäminen, joten tähän 
tarvitaan saattajien lisäksi huoltajista monia talkoolaisia. Tule viettämään keväinen päivä 
partiotaitokilpailuissa. Kaikki onnistuvat selkeillä ohjeilla. Pääset myös näkemään läheltä sitä, 
mitä partiolaiset tekevät kilpailuissa.  

20.5. Harjun Partiotyttöjen kevätjuhla. Mäki-Matin perhepuisto klo 18-20. 
 
Varaa aika kalenteriisi. Tule paikalle koko perheen voimin.  

20.5. JyPan järjestämä Johtajien saunailta Kankaan saunalla 
 
https://jyvaskylanpartiolaiset.partioscout.fi/tapahtuma/johtajien-saunailta/ 

 
HUOLEHDITHAN, ETTÄ JÄSENMAKSU ON MAKSETTUNA 

 
Partion jäsenmaksu on Harjun Partiotytöille vuodessa 81,50 €. Tämän vuoden 2026 
jäsenmaksu on laskutettu syksyllä. Maksamalla jäsenmaksun saat voimassa olevan 
tapaturmavakuutuksen partiotoimintaan. Huomaathan, että et voi ilmoittautua 
tapahtumiin tai osallistua viikkotoimintaan, jos jäsenmaksusi ei ole voimassa. 
Jäsenmaksu sisältää keskusjärjestön (Suomen Partiolaiset ry), piirin (Järvi-Suomen 
Partiolaiset) ja lippukunnan oman jäsenmaksun osuudet. Lippukunnan oma osuus vuonna 
2026 on 10€ / jäsen.  



Lisätietoja jäsenmaksusta löydät: 
https://www.partio.fi/partiolaiselle/jasenpalvelut/jasenmaksut-ja-laskutus/ 
 
Jäsenmaksusta voi saada vapautuksen taloudellisten, sosiaalisten ja terveydellisten syiden 
vuoksi. Vapautusta haetaan sähköisesti Partiorekisteri Kuksan kautta. Linkin kautta löydät 
tietoa: https://www.partio.fi/partiolaiselle/jasenpalvelut/jasenmaksut-ja-laskutus 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 


